XOUL VO LEAETAOETE TNV %LVNOY TOL EXXPEUOVG OTAY TO TtAdtog (av&AoYO
e Sbvaung) A peTaBEAETOL OTO OLAOTNUX 0.2,5.0]. N wépeTe oLa-
xortéc TLpég Tou A Ywellovtag To TROOTTEVL SLEACTNUS OE SLOOTAUATH
nAdtove 6A = 0.002. T x&be Tpn Tov A, VO XOTOYWENOETE OE EVOL
otpYelo TNV T TOL A, TNG vovioxng BEong KoL YOVLOXNG TOYVOTYTOS TOV
EXHOEPOVS OTOY T = KT UE k = kirang kirans + 1, Ktrans + 2, - - - s Kmas?

A 0(tx) O(tx)

H emtAoYf TOU kirans YIVETOL ETOL WOTE VX mopoherpBsl N pueTofortiny
guuTEPLYPOPA (transient behavior) xow v siote PéBoor TG UEAETATE
TN WOVLULY] XOTO.OTAOY] TOV exxpeU0VC. MTopeite vou TTRPETE Kae = oL,
k... =400, t; = 0, 5 = o500, oL v YwploeTe T SLOUOTHLOT 'tttk + 7
oc 50 vrodStacThuoTa. AtoAégTe by = 3.1, B = 0.

1. OTLéETE TN YOOQLXN TTOOACTOOY] TOV Sty b upotog SLOXAGSWONG
TTOL TTEOXVTTTEL TOTODETWYTOG O OLOYQOULULOL TX onueio (A, 0(tx))-

2. EmovordBote TomobeTdVTOG OF OLAYQOUIOL T onueio (A, 0(ts)).

3. EEetdote av T aoteEAéoUaTé Gog EEQQTWYTOL OTTO TNV £TCLAOYT
TV Oy, By ETOVOAOUBEVOVTOS YL StoupopeTinég TESG, ALY o = 0,

4. MEeAETHOTE TNV TEPLOYY] TIOL EEXLVAEL 7] yoioTun ovuTePLpopd: IlapTe
A € [1.0000,1.0400] pe 0A = 0.0001 o A € [4.4300,4.4500] pe
5A = 0.0001 %o Bpeite pe ) SEO0OUEVY axpifeto TV TP Ac OV
EeLVBEL 1] XOLOTLXY] CUUTTEQLYOPA.

5. TN CUVEYELX YO GVOTOPOOTOTE voopuxé o onueto (0(tx), ()
vioe A = 1.034,1.040, 1.080, 1.400, 4.450, 4.600. TomoBeoTe 2000 on-
ueio Yoo #é0e TLn Tov A Ko GYOMBEGTE TOTE 7] XOOTLXT] CUUTEQL-
©op6. lvor EVTOVOTEQOY.




2 TlooBAnpo

$70 TEOBANUO TOV EXXPEUODG UE ATTOOPECY Xou eEWTEQLXN TTEPLOOLXY)
d¥voun vor TAPETE:

wp=1, w=2, g4=0.2

H xivnon tov cvothuatog ytoe A = 0.6U, A = 0.75 xor A = 0.85 glvo
reptodix] uetd amd ™ uetafortiny ovuTepLpopd (transient behavior).
Now uetpfoete Ty TeEiodo TN XIvNomg Ue oxpiBeLo 3 ONUAVTIRWDY OEXAL-
Stxdy Ynoiwy oe xdbe TEQLTTWON KoL VX TN GUYXPLVETE UE TNV QUOLKY
TeP{0S0 TOV EXHPEP.OVG KA TNV Ttei0d0 NG eEWTEPLNYG BOVOUNG. LG 0O-
yixéc ouvbvixeg va Tapete (fo, o) = (3.1,0.0), (2.5,0.0), (2.0,0.0), (1.0, 0.0),
(0.2,0.0), (0.0,1.0), (0.0,3.0), (0.0, 6.0) xow vo emBEPALOOETE TTWG N TEQL-
0Soc¢ sivorn aveEGOTNTN TV CEXIXWY cuVONxV.



